

# 又见女排精神 难显女排技术

## 女排世界杯中国3:1逆转多米尼加

中国女排的辉煌早已不在,但又不像女足一样让人失望得彻底,总是能在这群姑娘身上看到希望,总觉得王者之师很快就将归来。进入2011年女排世界杯赛前三名,这个目标不算简单,也不远大,但要完成,姑娘们就得场场去拼。让人欣慰的是,姑娘们一直在努力,只可惜技术上的缺陷却无法掩盖。

张华玮 整理

### 连续逆转 女排喜迎连胜

昨日,2011年世界杯女排赛在休战一天后重燃战火,展开第四轮比赛的较量。中国女排在与中北美亚军多米尼加女排的交锋中,在先失一局的情况下连扳三局,以3:1战胜对手收获两连胜,四局比分为23:25、25:13、25:19和25:18,主力二传魏秋月荣膺本场比赛的最佳球员。

虽然第一局女排姑娘打得有些紧,但找到对手破绽后,姑娘们很快调整,越打越凶,连扳三局。今日,中国女排将迎战本届世界杯赛的第五个对手,凭借外卡参赛的南美亚军阿根廷女排。虽然阿根廷女排在本次比赛中已经收获两场胜利,但是整体实力与中国相比仍有差距,中国队有望实现三连胜。

### 技术缺陷明显 强敌还在后面

四轮过后,美国队以全胜战绩领跑,暂列第二的意大利队同样四战皆胜,巴西也只是在首轮负于美国队。德国、塞尔维亚也在本届杯赛上表现不俗。

德国队负于巴西队,巴西队负于美国队,塞尔维亚队负于美国队,中国队负于意大利队,这些失利都在情理之中。也就是说,真正的对手,中国队不过遇到了意大利队一支而已。

就目前比赛情况来看,中国队整体进攻效率较高,惠若琪、王一梅、杨珺菁、张磊、徐云丽等攻手表现都比较稳定。但在拦网、后排起球和一传这三项上,比起其他强队,明显不属于一个档次。还要面对德国、塞尔维亚、巴西、美国四支强敌,不知女排精神还能弥补女排技术多久。而一旦无法进入世界杯赛前三,中国队也就无法第一时间拿到伦敦奥运会的入场券。



制图:张晶晶

## CBA新赛季赛程出炉 阿联首轮战JR

星报讯 (新汶) 北京时间11月7日,2011/2012赛季CBA赛程已经出炉,新赛季揭幕战为11月19日佛山迎战山东,常规赛到2月15日共打34轮,2月22日开始季后赛,总决赛7战4胜最后一场的时间为3月30日,新赛季历时5个月。不过篮协表示最终版赛程可能会微调,届时以篮协最终发布的版本为准。

按照目前篮协公布的计划,新赛季揭幕战定在了11月19日,将由佛山队主场迎战山东队,11月20日为首轮其他场次的交战日,在首轮比赛中新疆队轮空,广东将主场迎战浙江队,这是易建联重回CBA的首演,而他与浙江队JR·史密斯的交手将是本轮最大的看点。



按照目前篮协公布的计划,新赛季揭幕战定在了11月19日,将由佛山队主场迎战山东队,11月20日为首轮其他场次的交战日,在首轮比赛中新疆队轮空,广东将主场迎战浙江队,这是易建联重回CBA的首演,而他与浙江队JR·史密斯的交手将是本轮最大的看点。

## 朱芳雨爆料杜锋或将退役

星报讯(王易) 近日,广东宏远俱乐部的国手朱芳雨在与球迷进行互动后,接受记者采访时,就前国手杜锋是否在本赛季退役的“悬念”进行爆料:“杜锋最近这两年一直在着力完成从球员到教练员的转型,我想他肯定还会打球,不过不一定在CBA赛场上。”

# 玩出来的一等奖!

10月25日晚,第11291期22选5开奖,开出奖号“03、08、19、21、22”,一等奖全国共开出了27注,单注奖金17536元,位于人民路的14049号投注站中出了1注一等奖。丁少锋

## 中奖彩民不想只凭运气

据了解,中奖者王先生(化名)是体育彩票的铁杆彩民,并且对体彩的22选5玩法情有独钟。当问及王先生中奖的感受时,他说自己心态很好,一直都在玩彩票。王先生玩彩票,并不是单纯地博彩赢大奖,而是把每天研究分析彩票当成是生活中的

一种乐趣,是对自己能力的一种鉴定。在这种心态支配下,如果中奖了,王先生自然很高兴,即便没中奖,也不会觉得是多大的损失,更何况还献出了一份爱心。

王先生最热衷的并不是22选5,而是七星彩和大乐透,在打完当天开奖的七星

彩和大乐透后,他都会花时间继续研究22选5,并且非常喜欢胆拖方式投注。王先生表示,虽说是玩彩票,但玩就要玩出个样子,机选全凭运气,那样就失去了乐趣。王先生购彩,每天都会通过走势图分析,并同彩民朋友一起讨论决定最后的投注号码。

## 朋友建议也非常重要

就在中奖的前一天,王先生采用“4拖5”的方式投注,单子出来后14049网点业主胡姐给他一个建议,说“4拖5”不如“3拖

4”,这样把握性更大些,所以当天王先生就采纳了业主胡姐的建议采用了“3拖4”的投注,结果就中得了当期22选5的一等奖及2

个二等奖和3个三等奖,奖金合计17651元。就像王先生所说的那样,抱着玩彩票的心态加上坚持等于乐趣加中奖。

# 塞翁失马 焉知非福

星报综合消息(周琨) NBA主题即开型彩票自上市以来,便成为众多彩民关注的焦点,该票种不但票面非常精美,而且极具收藏价值。与之相配套推出的劲爆奖上奖、二次抽奖等活动,更是引爆了该票种的销售高潮。时间飞逝,该票种上市已经很久,但彩民们对其的喜爱,并没有褪去。二次抽奖活动还在继续,彩民们的希望依然在燃烧。随着第九轮二次抽奖活动的结束,马鞍山市彩民通过输入未中奖票号,获得了第9轮抽奖活动的二等奖。

10月21日上午,中奖者陈先生听说奖

品到达马鞍山中心后,便迫不及待来到了分中心领取NBA特许礼品。据陈先生自己介绍,他是体彩顶呱刮彩票的忠实粉丝,更是一名忠实的NBA铁杆球迷,当NBA主题即开型彩票上市后,他就格外关注。当NBA即开票一上市,他就第一时间去了销售网点,希望能中个“劲爆奖上奖”,但好运气一直没有降临,陈先生始终未能如愿中奖。

不过幸好,没中奖的NBA即开票还有二次中奖的机会。于是,陈先生便发动朋友门通过网站,陆续将自己购买的那些非中奖票号输入中国体彩网上的活动页

面中,正是通过这样坚持不懈的努力,好运气最终降临。终于在第9期的抽奖活动中,陈先生被幸运抽中,这让陈先生感到非常欣慰。

谈到此次的奖品,陈先生兴奋地说:“真是塞翁失马,焉知非福啊。我一直对NBA即开票情有独钟,隔三岔五坚持购买。虽然我始终没有获得劲爆奖上奖的礼品,但是二次抽奖的奖品含金量也是很高的,NBA商务拉杆箱、数码相框音箱、移动硬盘、无线鼠标、NBA舒适耳机,名符其实的大礼包!看着自己双手都拿不完的奖品,陈先生乐得合不拢嘴。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

## 老人喜中“宝石之王” 3000元大奖

星报讯(魏伟) 10月29日,对于张大妈来说是个值得高兴的日子,因为她刮体彩新30元票种“宝石之王”,幸运地中得了四等奖3000元。

张大妈今年已经六十多岁,退休在家的她,平时除了喜欢早起散步锻炼身体外,另一个爱好就是去自家楼下的体彩投注站买几张“顶呱刮”。张大妈可以说是“顶呱刮”的忠实粉丝,每天散步锻炼、买菜回家只要路过投注站,她都要进去刮几张,从不间断。对“顶呱刮”的各个票种,张大妈都非常熟悉,从3元票种到30元票种,张大妈都接触过。

10月29日上午,张大妈和平时一样买菜回家,在路过投注站时,她同往常一样,走了进去,并花90元买了3张“宝石之王”。刮开第一张,中了30元;刮开第二张中了50元;刮开第三张,中了3000元,三张彩票全部都中了奖。张大妈乐呵呵地说:“‘顶呱刮’刮现兑,特别适合我这样上岁数的老人玩,现在买彩票已经成为我生活的一部分了,以后我肯定会继续坚持购买体彩,我还会发动自己身边的老伴们一起购买!”